



辉瑞向湖北多地医疗机构捐赠医用防护物资。

邀请在武汉和湖北疫情前线的重症、呼吸和感染学科专家，与包括广大基层医疗人员在内的全国医疗同道进行多次学术探讨，针对当前诊疗进展，第一时间更新抗感染知识，分享专家在临床治疗中的最新经验。

辉瑞生物制药集团中国区疫苗市场部负责人车艳特别分享了这样一个温馨小故事。今年2月，在中国疫情最吃紧的那一个月，长沙的一位妈妈，放了一箱口罩在疫苗接种点的门口，还留下了一张短短的字条，上面写道：“在2017年，您为我的孩子接种了疫苗，这是家里唯一的一箱口罩，我们知道在疫情情况下，我们全家可以待在家里隔离，以避免感染，但是你们不能。只有你们健康了，才有我们的健康。”对此，车艳感慨地说：“我们感到特别的骄傲，因为疫苗，能够建立起医生和家之间的连接，能够在最紧急的时候，让医生和家之间互相关怀，而且把最珍贵的抗疫物品共享。”

## 守护公众健康

辉瑞生物制药集团中国区首席运营官吴琨表示，辉瑞于20

世纪80年代进入中国市场，迄今已深耕30余年，并始终致力于“为患者带来改变其生活的突破创新”，支持和促进中国医疗卫生事业的蓬勃发展。

几十年来，辉瑞始终深耕中国，秉承着“携手共创健康中国”的使命，运用全球医疗资源、与社会各界合作，积极引进创新的疫苗产品和先进的免疫预防方案，扩大疫苗的普及性，推进中国健康事业的发展，造福中国民众，助力“健康中国2030”宏伟目标的实现。

《健康中国2030规划纲要》中强调，坚持以预防为主，实现疾病预防关口前移是推进公共卫生服务体系建设的重中之重。完善重大疫情防控体制机制、健全国家公共卫生体系也是国家的重点策略部署。辉瑞多年来致力于支持中国的公共卫生体系建设，充分发挥学术资源优势，积极搭建学术平台，推动学科建设及跨学科的学术交流，提升医防协同能力建设，以及公共卫生体系的发展。

在创新合作方面：免疫规划工作是公共卫生领域健康、稳定发展的基石，预防接种是预防和控制传染病最经济、最有效、也是最便捷的手段。为扩大疫苗普及性，减少传染病的危险，辉瑞仍在不断地携手多方，共同探索多种创新模式。

在公众守护方面：辉瑞不仅推动多领域疫苗的普及性，同时也坚持不懈地推动包括肺炎球菌性疾病在内的公众疾病预防认知的提升。

全球疫情尚未结束，人类命运共同体之下，公共卫生事业不仅需要政府的大力推动，也需要更多的企业、社会力量共同参与。预防疾病、保持健康，是我们每一个人的期待，也是所有人的责任。☑

辉瑞杭州工厂向社区一线工作人员捐赠口罩。

